========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 37================
 Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vílson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Rui Carlos Peter, relatou o expediente para a presente sessão: leitura da ata ordinária anterior n° 36/2017; Leitura da Mensagem 129/2017; Leitura do Edital 08/2017 da Audiência Pública; Leitura do Edital 26/2017; Leitura do EMail Deputado Zé Nunes. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Analise e votação das proposições 240, 244, 245, 246 e 247/2017. Votação de regime de urgência do Projeto de Lei nº 129/2017 de Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte: PROPOSIÇÃO 240/2017. VEREADOR VILSON PIEPER – Requer estudo de viabilidade para construção de pórtico na entrada do município, localizado na ERS 737, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 244/2017. VEREADORES RUI CARLOS PETER E GILMAR CARLOS SCHLESENER – Requerem limpeza e conservação do Cemitério Municipal localizado na Colônia Sítio, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 245/2017. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer retirada de curva na estrada Pomeranos, próximo a propriedade de Darinho Tessmer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 246/2017. VEREADOR RUI CARLOS PETER – Requer implantação de luminária pública no poste localizado, na estrada, Pomeranos próximo a residência de Ervaldo Heller, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 247/2017. VEREADOR EDEGAR HENKE – Requer Instalação de luminária pública no corredor dos Morales no poste em frente a residência de Valério Altenburg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 129/2017 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra Vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente agradeceu a secretaria de obras pelo atendimento das suas proposições. Comentou sobre o recolhimento das embalagens de agrotóxicos. Falou sobre o turno único de seis horas onde está sendo questionado várias vezes. Destacou que foi questionado por conter vários funcionários numa única sala, sobre o site da prefeitura e também sobre a procuradora jurídica por não cumprir o horário. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretário substituto e pelo Presidente. 
__________________________                              ____________________________________                                                                  Rui Carlos Peter                                                     Vilson Pieper
                   Presidente                                                         Secretário substituto
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